



## 2021年广东工业大学自动化学院校友理事会会议

2021年11月7日

番禺·莲花山

### 薪火相传 生生不息

#### ——2021年广工大自动化学院校友分会理事会会议报道

宝塔映大地，珠水润暖阳。2021年11月7日，风景秀丽的广州番禺莲花山风景区度假村迎来了2021年广东工业大学自动化学院校友分会理事会会议的召开，约110位自动化学院校友分会理事们欢聚一堂，笑声融融，打破了度假村往日的宁静。本次会议是第九届自动化学院校友理事会的第四次会议年会，并对校友会工作四年的总结，其次进行换届选举，从而产生新一届理事会成员。

会议由广东政和工程公司董事长、自动化学院校友分会秘书长李昌环主持，他说道：今年会议仍然是疫情防控的非常时期，但理事们积极采取应对防护措施，能够如期出席会议，这是对校友会工作的莫大支持，深深体现出全体校友理事对学校的深厚情怀，对校友工作的热爱。故此，他代表校友分会对出席会议的全体理事和嘉宾非常感谢的同时，也十分感慨有广东工业大学这面品牌的荣誉，有学校和学院两级领导的关怀和支持，因而更加坚定了对校友工作的信心，相信自动化校友分会这面旗帜将“薪火相传，生生不息，高高飘扬”，这充分彰显自动化人的坚韧不拔精神。



出席会议的学校和学院的党政领导有：学校党委常委副校长、学校校友总会会长陈卓武，学校党委常委副校长杜承铭，自动化学院校友理事会顾问章云，自动化学院党委书记苏雷，院长周郭许等班子成员出席会议，另外也特邀了学院部分老师参会。

今年校友分会理事会议得到了学院电气92级校友大力支持承办，广州创科教总经理张皓代表班级致欢迎词表示，去年我们92级同学主动提出组织承办今年会议，是校友们对我们班级的信任，我们一定尽所能把会务工作做好，电气92级是一个团结和谐的集体，对母校充满着美好的记忆，对老师充满着感恩和敬意，能为母校和校友做些有益的工作是我们同学的荣耀，欢迎日后与校友们加强联系，丰富校友资源，相互开拓业务对接往来，同时尽可能创造条件为学院在产学研工方面发挥更大的效能。



罗小燕会长代表校友分会作本届校友理事会的工作报告，以“校友会的情怀与责任”、“架起校友与学院的桥梁与纽带”、“吐故纳新，薪火传承”以及“平凡与展望”等八个方面对本届的校友分会工作进行回顾和总结。指出：校友会是一个比较特殊的社会团体，是一个情谊性的群众组织，校友们更多地更乐于谈校友情怀和文化，关心母校的发展，关注校友的成长。自动化学院校友理事会自**1986**年创办以来每年举行一次大会，**36**年来从未间断，做好一件事不难，而36年重复做好一件事不容易，自动化学院校友会是广工大历史最悠久的校友会，我们肩负弘扬几代自动化人的知识传承和精神文化，与时俱进，砥砺前行，从“**电气工程师的摇篮**”到“**英杰辈出誉华南**”，每一句响亮的口号都渗透着自动化人的心声与荣耀，无不彰显广工大人的精神，因而，“自动化学院校友分会”也伴随她走过三十多的历程正朝着由名字到品牌的华丽转身。本届理事会工作四年来，围绕着校友和企业的成长、激励学生学业和就业、架起校友与学校的桥梁与纽带，充分发挥校友在人才培养、智力引进、专业建设和发展等方面的主要话题，作为穿越整个校友工作的主线，做了一系列的工作。四年来走遍省内外各地区校友和企业；资助在校优秀学生学业成长；**捐献**校友分会活动基金，**助力**学校和学院捐款捐物（包括支持母校大学城修缮田径运动场、新冠疫情捐款捐物）；协助学院举办多场学术、文化等系列活动或座谈会；每年教师节探访慰问老教师和一线教师，**探望和慰问**生病老师和校友等。

总而言之，学院校友分会工作紧紧围绕学校中心工作，积极践行“为学院发展服务、为广大校友服务”的理念，围绕学院自身学科特点开展有特色的校友分会工作，为本届理事会工作画上了完满的句号，十分感谢全体理事的辛勤工作和付出，以及对我本人工作的支持和厚爱。

罗会长最后说道，新时期的校友会必须以改革的精神和创新的思维推动校友会的工作，探索和丰富校友理事会会议内容，提高校友的知识容量和层次是新一届校友理事会的首要工作。



本次会议产生了新一届（第十届）校友理事会理事成员 184名，其中常务理事78名，会长罗小燕、秘书长李昌环连任。理事们对新一届理事成员报以热烈的掌声表示获一致审议通过，新任会长和秘书长也各自述说了当选感言。

刘艺常务副秘书长作2021年度校友分会财务报告，理事们以热烈的掌声一致审议通过财务报告。

随即，电气92级特别安排了向当年在校时曾经任教过老师的感恩环节，当年担任年级班主任以及92级授课的各专业老师黄金章、刘冰茹、林德杰、鲍鸿、章云、张振昭、邓则名、罗小燕、许立梓、李传芳、邓艺贤、冯燕、戴丽娟、刘艺、杨宜民等15位老师上台接受当年学生的致敬，92级代表张皓、谢乐章等8位同学上台分别给老师献上鲜花，班主任黄金章老师和学生班长谢乐章分别发言，尽诉浓浓的师生情谊，场面温馨感人。

校友表彰环节，对给校友分会捐赠活动基金的校友杜光晖、莫哲、林志高、麦智锋、刁耀坤、陈克美、王晖、张永东、郑剑新、郑明远、李宇俊、罗朝明等校友颁发了“感恩母校，心系校友”字样的纪念奖牌；对承办的2021年自动化学院校友理事会年会的电气92级校友以示感谢，向谢乐章、张皓、韩炯锐、林浩扬、周永琛、何洪楷、罗轶洲、陈智斌等8位电气92级校友代表颁发“感恩母校，电亮梦想”字样的玉佩纪念奖牌。





本次会议对自动化学院在校学生设定了“优秀学生学业奖”奖项，来自自动化学院各专业学生代表宋维、朱映丞、林柏涛、陈林熙、詹嘉婧、黄钊基、刘冠儒、黄锦轩等八位同学到场并接受颁发证书和奖金。其中二位同学对主持人提出的“如何评价广东工业大学和自动化学院这个品牌？”、“对未来人生的职业规划是怎么考虑的？”、“怎么看待前些年大众创业，万众创新的热潮消退，作为即将走出校门的学生去创业合适吗？”等问题精准作答，其中另两位同学也发言表示了感恩校友会，以优秀校友为荣，向优秀校友学习，学生们充满自信和美妙的回答赢得了校友理事们的阵阵热烈掌声，对此十分赞赏和满意。

学校、学院两级领导分别会上发言，学院党委苏雷书记首先表示，充分肯定校友分会工作的成绩并给予赞许，然后着重介绍了自动化学院在重点学科建设、科研、人才工作等方面取得的新突破新成就。





广东工业大学杜承铭副校长是首次参加自动化校友分会理事会议，他对校友分会的历史、发展与成长非常认同，也谈到学院的重点学科建设是广工大的一张名片，鼓励校友多创新，把企业做大做强，争取成为国内响当当有名望的知名校友。校友总会会长陈卓武副校长谈到，每年来参加自动化校友理事会议都有不同的收获，见到校友们良好的精神面貌倍加亲切，报告了近期广工大各地区校友会的纷纷设立，也看到校友会组织发挥出可喜的成效，寄望各校友会充分利用好校友资源，使校友会办得有声有色，促进校友成长以回报母校和社会。原学校副校长、学院校友分会顾问章云教授发言说，从领导岗位退下来专职科研工作，但本届校友分会理事会议仍然请我担任顾问，我会尽我所能协助校友会工作。几位领导的发言，让校友们了解到更多学校的资讯，明晰了院校的发展情况，并充分肯定了校友会的自身价值，激励校友会工作要一代又一代传承下去，一如既往地关心和支持母校的发展。

在校友自由发言环节，校友蒋伟明、尹武、林敏鑫、林镇伟、黄伟，陈克美、曾添雄、吕劲、马学涛等先后发言，分享了他们事业上的成功和生活的心得，以及表达对母校情怀，为学校 and 学院今天取得的成就而感到骄傲，为自己能够成为广工大校友的一份子而感到自豪，同时也向校友分会活动形式、创新模式等提出了提议和见解，这是校友和校友会以及母校很好的面对面沟通的良好机会，但因时间有限大家不能一一建言。

会议最后，举行承办会议交接会旗的仪式，在罗小燕会长的见证下，92级校友张皓把象征会旗的“薪火相传”牌匾通过会长传给明年承办会议的自动化78级辜俊南校友，会场再次响起热烈的掌声。“薪火相传”作为校友理事会历年会议传承的见证。会议紧张热烈，校友们余兴未尽，会议在掌声和欢乐声中宣布圆满结束，相约2022，明年珠海再见！

广东工业大学自动化学院校友分会秘书处

2021年 11月11日

